ПАНОРАМА

СПОРТ

Состоялась встреча со спортсменами – кандидатами в сурдлимпийскую сборную России



КАЛУГЕ 1 июня состоялась встреча спортсменов региона - кандидатов в сурдлимпийскую сборную России по волейболу и их тренеров с заместителем губернатора области Николаем Калиничевым и министром спорта региона Алексеем Логиновым.

Принявшие участие во встречи спортсмены являются призерами и победителями международных, всероссийских и межрегиональных соревнований по спорту глухих. В настоящее время ребята готовятся к предстоящим в июле XXIII Сурдлимпийским играм, которые пройдут в Турции.

Окончательный список участников российской сборной по волейболу будет утвержден министерством спорта РФ по итогам тренировочных сборов в июне текущего года.

Слова напутствия и пожелание попасть в сборную страны ребятам высказал заместитель губернатора области Николай Калиничев.

- Уверен, что вы, наши калужские спортсмены, сможете достойно представить наш регион на предстоящих соревнованиях. Сможете задать новые высокие планки спортивных результатов. Оправдаете ожидания своих тренеров, которые вкладывают в вас всю душу. Желаю вам попасть на предстоящие Сурдлимпийские игры и продемонстрировать высокие результаты, - сказал Николай Калиничев.

Министр спорта региона поблагодарил ребят и их тренеров за то, что они душой и сердцем в спорте и своим примером заражают людей заниматься физической культурой.

В рамках разговора за чашкой чая участники беседы обсудили успехи, проблемы и перспективы развития в регионе сурдлимпийского спорта.

Алексей КАЛАКИН.

ДАТЫ

В Калуге, в визитцентре НП «Угра», прошёл День зубра

РАЗДНИК, посвященный калужскому исполину – европейскому зубру, национальный парк «Угра» проводит совместно с заповедником «Калужские засеки» и общественной организацией «Мы разделяем!».

На открытии мероприятия, которое состоялось вчера, в День эколога, выступил директор природного заповедника «Калужские засеки» Сергей Федосеев. Говоря о проектах по защите редких видов животных, он напомнил слова президента России Владимира Путина, который сказал, что «эти программы стали своеобразным локомотивом, который двигал в нужном ключе взаимодействие государства, бизнеса и общества в тех регионах, в которых велись работы»

Когда эта роль локомотива стала очевидной, стали расширять число животных - участников природоохранных проектов и ихгеографию. В прошлом году кним присоединились атлантический морж, горбатый кит, орлы, манул, европейский зубр.

На экологическом празднике в визит-центре увлекательный рассказ о повадках и привычках краснокнижного европейского зубра сопровождался просмотром видеороликов о калужских ровесниках мамонта. Состоялись мастер-классы – «Зубриная маска», «Салфетка для зубра» и «Портрет зубра», выставка мягкой игрушки «Мой друг зубр».

Виктор ХОТЕЕВ. Фото Сергея ЛЯЛЯКИНА.





КСТАТИ

В рамках праздника прошли фотовыставка «Зубры заповедника «Калужские засеки» и всероссийская акция «Салатовая ленточка». Каждый пришедший на праздник получил в подарок салатовую ленточку – символ Дня эколога и пакетик с семенами. День зубра пройдёт 7 июня в Козельском РДК, а 9 июня - в средней школе посёлка Заречье Ульяновского района.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Охрана материнства и детства, защита детей-сирот во главе угла

B

ЧЕРА в Калуге состоялось очередное координационное совещание руководителей органов государственной власти области и территориальных структур федеральных органов государственной власти. В режиме видеосвязи из Москвы в нём принял участие губернатор Анатолий Артамонов.

Участники совещания проанализировали исполнение в регионе законодательства в сфере охраны семьи, материнства и детства, уделив особое внимание защите интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Напомним, что эта работа проводится в рамках реализации Указа президента Российской Федерации Владимира Путина «О некоторых мерах по реализации защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

По словам министра труда и социальной защиты области Павла Коновалова, благодаря принимаемым мерам численность таких детей в регионе последовательно сокращается. По состоянию на начало текущего года общее число сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, составило 3006 человек. Это на 1289 детей меньше, чем годом ранее, и составляет 1,7 процента от всего детского населения.

Стабильно высоким остаётся число детей, воспитывающихся в приёмных и опекунских семьях, - 2605 человек, или 91 процент от общего количества сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Павел Коновалов и министр образования и науки области Александр Аникеев рассказали о мерах государственной поддержки, оказываемой в регионе детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также замещающим семьям. На недостатках, выявленных в ходе прокурорских проверок детских учреждений, заострил внимание присутствующих прокурор области Александр Гулягин. Их устранению в самом ближайшем времени будет уделено повышенное внимание.

Подводя итог обсуждению, своим мнением по данному вопросу поделился Анатолий Артамонов:

- Президент Российской Федерации постоянно подчёркивает в своих выступлениях на официальных мероприятиях важность работы по охране материнства и детства, которая, безусловно, должна проводиться в первоочередном порядке органами законодательной и исполнительной власти... Я бы порекомендовал уделить внимание изучению опыта тех, кто эту работу делает наиболее успешно, и провести соответствующие обучающие семинары. Не лишним было бы изучить и опыт других регионов. В частности, мы договорились, что заместитель губернатора и оба министра - социальной политики и образования - совершат поездку в Республику Татарстан для того, чтобы посмотреть, как там эта работа организована.

По мнению главы региона, более высокие требования следует применять к замещающим семьям, которые берут на воспитание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В частности, Анатолий Артамонов высказался за то, чтобы будущие приёмные родители проходили обязательное обучение перед тем, как им будут доверены дети, а после этого - периодическое тестирование на предмет их пригодности к исполнению своих функций. Необходимость этого подтвердило и трагическое происшествие, которое случилось не так давно в Людиновском районе.

- Каждая приёмная семья должна ощущать на себе постоянный контроль со стороны органов опеки по поводу того, каким образом у них поставлена работа по воспитанию детей, - отметил губернатор.

Кондровский детский дом будет реформирован в этом году



ПРЕДСТОЯЩЕМ реформировании Кондровского детского дома сообщил министр труда и социальной защиты области Павел Коновалов на вчерашнем координационном совещании.

По его словам, на базе детского дома будет создан центр содействия семейному воспитанию, в состав которого также войдут ещё два расположенных в Дзержинском районе государственных бюджетных учреждения: социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Радуга» из деревни Жилетово и центр социальной помощи семье и детям «Родник» в посёлке Товарково

Алексей ГОРЮНОВ.

НАША СПРАВКА

В настоящее время в области функционируют шесть организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В их числе: один дом ребенка, две школы-интерната, два детских дома (Кондровский и Азаровский), а также одна организация для детейинвалидов, имеющих умственную отсталость. Численность детей, воспитывающихся в двух детских домах, на 1 июня текущего года составила 114 человек.